

新闻 动态

新闻 点睛



“艺术品版权高峰论坛”在京举办

4月21日，由中国版权协会主办，中国版权协会艺术品版权工作委员会、雅昌文化集团承办，以“尊重艺术原创，发掘版权价值”为主题的艺术品版权高峰论坛在北京成功举办。中国版权协会理事长阎晓宏，中国版权协会艺术品版权工作委员会主任委员、雅昌文化集团董事长万捷，国家新闻出版广电总局版权管理司司长于慈珂以及150余位艺术界、法律界代表参加了本次活动。

点睛：

保护原创作品有助于艺术市场有序、健康、长足发展

中国已成为全球最大的艺术品市场。艺术品版权逐渐被市场和资



本所重视。但繁荣背后，国内艺术品市场制假售假活动猖獗，网络未经授权使用、艺术衍生品非法复制现象层出不穷；另一方面，艺术家作品授权、维权机制和渠道的不健全，制约了艺术出版、衍生品开发等版权下游的发展。论坛以保护艺术家版权权益为宗旨，针对艺术界关心话题，交流探讨艺术品版权保护与开发的新趋势、新技术，以对我国艺术版权产业发展起到推动作用。同时，论坛对艺术领域和大众，在认清艺术品版权价值、提高艺术品版权

维权意识方面也具有重要意义。

鉴证备案为艺术真正正身

著名艺术家何家英、北京海淀人民法院知识产权庭负责人杨德嘉、雅昌艺术品鉴证备案中心总经理王丽、中国美术馆副馆长安远远、迪士尼北京分公司政府事务总监郭忠、中国工艺美术协会理事长周郑生分别对艺术家版权权益保护、美术作品著作权案例、鉴证备案、版权保护与艺术创作、国际授权行业趋势、工艺美术版权保护等

议题进行主题演讲。

雅昌秉承对艺术品“追溯本源、传承有序”的社会责任，结合二十年艺术品数据资源优势，创新并开发中国艺术品鉴证备案服务，通过艺术家本人和科技鉴证，完成对艺术品身份信息的锁定；通过数据库备案和查询，对接政府艺术品诚信数据库系统，实现对艺术品市场的规范化管理。



雅昌流动美术馆登陆四川德阳

5月19日，“点亮孩子艺术梦想—流动美术馆走进德阳”巡展启动仪式在四川省绵竹市遵道学校隆重举行。德阳市政府何萃副市长，万科集团党委书记、监事会主席解冻、雅昌文化集团董事长万捷等出席活动，与遵道学校的全体师生们共同见证了“殿堂级艺术精品进校园、与经典文化牵手相约”的重要时刻。

点睛：

打造艺术教育平台，推动艺术普及教育

雅昌文化集团董事长万捷在为此次巡展启动仪式致开场辞时表示，非常高兴能够将雅昌二十多年对中国以及国外艺术界服务的艺术教育的成果送到遵道学校，在这所

具有特殊意义的学校，与万科集团一起来到遵道学校做艺术教育普及，让每个孩子都能享受主题式展览，努力实现艺术教育资源分配公平化。

同时，巡展活动得到了德阳市政府领导的大力支持，德阳市政府何萃副市长发表讲话时称，雅昌文化集团流动美术馆走进德阳市，这是地方和企业共同践行习总书记提出的改进美育教学，提高学生审美与人文素养讲话精神的具体落实，是推动青少年儿童美育教育的重要举措。

互联网+艺术，给每一个孩子享受艺术教育的机会

此次流动美术馆走进遵道学校，在这所全新面貌的校园内，展出了《草间之旅——齐白石艺术展》和《故宫——乾隆鉴藏书画展》两个主题的艺术展览，同时邀请到

流动美术馆签约艺术家田芥加老师，在校园内开展了艺术家大讲堂以及艺术实践课活动，学生们得以有机会听知名艺术家田芥加老师讲析艺术精髓，现场交流心得体会，同时在老师的指导下进行绘画创作。

而启动仪式的举办标志着流动美术馆在德阳市巡回展出的正式开启。流动美术馆巡展让那些历经岁月、流传于世的艺术瑰宝不再定格于教科书，高悬于博物馆，学生们无须走出校园就能欣赏到古今中外的经典佳作，了解每件作品背后的创作故事和艺术家的表达情怀，从而提升自身的艺术素养和审美能力。

此次流动美术馆巡展工作不仅惠及德阳地区的学校，雅昌艺术基金会还将捐赠给两所边远地区学校流动美术馆，让每一个孩子都能享有同等的接受艺术教育的机会。